证券代码: 688062

证券简称: 迈威生物 公告编号: 2022-044

迈威 (**上海**) 生物科技股份有限公司 关于使用自筹资金支付募投项目部分款项 后续以募集资金等额置换的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

迈威(上海)生物科技股份有限公司(以下简称"公司"或"迈威生物") 于 2022 年 10 月 25 日召开第一届董事会第二十二次会议、第一届监事会第十二 次会议,审议通过了《关于使用自筹资金支付募投项目部分款项后续以募集资金 等额置换的议案》,同意公司及全资子公司在募集资金投资项目(以下简称"募 投项目")实施期间,根据实际情况使用部分自筹资金支付募投项目所需款项, 后续拟定期从募集资金专项账户等额划转款项至公司自筹资金账户。现将有关事 项公告如下:

一、募集资金基本情况

根据中国证券监督管理委员会出具的《关于同意迈威(上海)生物科技股份 有限公司首次公开发行股票注册的批复》(证监许可(2021)3859 号),公司 首次向社会公开发行人民币普通股 99,900,000 股,每股发行价格为人民币 34.80 元,募集资金总额为人民币 3.476.520.000.00 元,募集资金净额为人民币 3,303,432,172.40 元, 其中超募资金金额为人民币 323,432,172.40 元。上述资金已 于 2022 年 1 月 10 日全部到位,安永华明会计师事务所(特殊普通合伙)对公司 本次公开发行新股的资金到位情况进行了审验,并出具了安永华明(2022)验字 第 61474717 B01 号《验资报告》。

为规范公司募集资金管理和使用,保护投资者权益,公司设立了相关募集资 金专项账户。募集资金到账后,已全部存放于经公司董事会批准开设的募集资金 专项账户内,公司及全资子公司已与保荐机构、存放募集资金的商业银行签署了

募集资金监管协议。详细情况请参见公司于 2022 年 1 月 17 日披露于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《迈威(上海)生物科技股份有限公司首次公开发行股票科创板上市公告书》。

二、使用自筹资金支付募投项目部分款项后续以募集资金等额置换的原因

- 1、公司的募投项目支付款项中包括人员工资、个人所得税、社会保险、公积金、员工报销等费用,鉴于上述费用在募投项目实施过程中发生频繁,若以募集资金专户直接支付上述费用会出现大量小额零星支付的情况,不便于日常募集资金管理和账户操作,也不利于相关费用的归集与核算。同时根据中国人民银行《人民币银行结算账户管理办法》规定,支付人员薪酬需要通过公司基本存款账户办理,若以募集资金专户直接支付募投项目涉及的人员薪酬,会出现公司通过不同账户支付人员薪酬的情况,不符合相关规定。
- 2、公司募投项目中涉及境外采购业务,在采购过程中可能会发生进口增值税、关税等税金支出,税金支出需要由公司与税务部门绑定的其他银行账户统一支付。
- 3、公司部分研发募投项目支出中包含外购材料等物料消耗支出,一次支付可能涉及多个项目,为了提高运营管理效率及采购效率,公司将以自筹资金等方式支付。

公司拟根据实际需要在募投项目实施期间以自筹资金先行垫付上述相关支出,再从募集资金专户支取相应款项转至公司自筹资金账户,等额置换公司自筹资金已支付的款项,该部分等额置换资金视同募投项目使用资金。

三、使用自筹资金支付募投项目部分款项后续以募集资金等额置换的操作流程

1、建立自筹资金等额置换募集资金款项的台账,台账逐笔记载募集资金专户转入自筹资金账户交易的时间、金额、账户等,对已支付的费用明细、付款凭据等资料进行保存归档,确保募集资金仅用于相应募投项目。

- 2、公司财务部门每月统计上月募投项目相关人员薪酬及员工报销、境外采购税金、材料等情况,按月编制以自筹资金支付募投项目款项的汇总表,履行募集资金使用审批程序。
- 3、公司财务部根据汇总表,将所统计的每月发生的以自筹资金支付募投项目的款项,经公司付款流程审批并经募集资金专户监管银行审核同意后,统一将以自筹资金支付的募投项目款项从募集资金账户中等额转入公司自筹资金账户,同时通知保荐机构。
- 4、保荐机构和保荐代表人对公司使用自筹资金支付募投项目部分款项后续以募集资金等额置换的情况进行持续监督,可以定期或不定期对公司采取现场核查、书面问询等方式行使监管权,公司和存放募集资金的商业银行应当配合保荐机构的核查与问询。

四、对公司的影响

公司基于募投项目实施情况及款项支付实际需求,使用自筹资金支付募投项目部分款项后续以募集资金等额置换,有利于提高公司运营管理效率,保障募投项目的顺利推进,不会影响上市公司募投项目的正常实施,不存在改变或变相改变募集资金投向和损害上市公司及股东利益的情形。

五、相关审议程序

公司于 2022 年 10 月 25 日召开第一届董事会第二十二次会议、第一届监事会第十二次会议,审议通过了《关于使用自筹资金支付募投项目部分款项后续以募集资金等额置换的议案》,同意公司及全资子公司在募投项目实施期间,根据实际情况使用部分自筹资金支付募投项目所需款项,后续拟定期从募集资金专项账户等额划转款项至公司自筹资金账户。独立董事对上述事项发表了明确同意的意见,保荐机构出具了明确的核查意见,上述议案无需提交公司股东大会审议。公司履行的审批程序符合相关法律法规的规定,符合监管部门的相关监管要求。

六、专项意见说明

(一) 独立董事意见

经核查,公司全体独立董事认为:公司使用自筹资金支付募投项目部分款项 后续以募集资金等额置换的事项,未涉及募集资金的投向、用途的变更,不存在 损害公司及股东利益的情形,不会对募投项目的实施产生实质性的影响,符合《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求(2022年修订)》等相关法规及《公司章程》的规定,内容及程序合法合规。

综上所述,公司全体独立董事一致同意公司使用自筹资金支付募投项目部分 款项后续以募集资金等额置换。

(二) 监事会意见

经审议,全体监事认为:公司使用自筹资金支付募投项目部分款项后续以募集资金等额置换的事项,不存在损害公司及股东利益的情形,不会对募投项目的实施产生实质性的影响,且履行的审议程序符合相关法律法规的规定,符合《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求(2022年修订)》《上海证券交易所科创板上市公司自律监管指引第1号——规范运作》等法律法规、规范性文件的要求。综上,公司监事会同意公司使用自筹资金支付募投项目部分款项后续以募集资金等额置换。

(三) 保荐机构专项核查意见

经核查,保荐机构认为:公司使用自筹资金支付募投项目部分款项后续以募集资金等额置换的事项已经董事会、监事会审议通过,独立董事发表了明确同意意见,履行了必要的法律程序。公司本次使用自有资金方式支付募投项目所需资金并以募集资金进行等额置换,有利于提高公司运营管理效率,保障募投项目的顺利推进,不会影响上市公司募投项目的正常实施,不存在改变或变相改变募集资金投向和损害上市公司及股东利益的情形。公司为此制定了相应的操作流程。相关事项符合《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求(2022年修订)》《上海证券交易所科创板上市公司自律监管指引第1号——规范运作》等相关法律法规的要求。

综上所述,保荐机构对公司使用自筹资金支付募投项目部分款项后续以募集资金等额置换的事项无异议。

七、上网公告附件

(一)《迈威(上海)生物科技股份有限公司独立董事关于第一届董事会第二十二次会议相关事项的独立意见》

(二)《海通证券股份有限公司关于迈威(上海)生物科技股份有限公司使 用自筹资金支付募投项目部分款项后续以募集资金等额置换事项的核查意见》

特此公告。

迈威(上海)生物科技股份有限公司

董事会

2022年10月26日